



《盼修复！株浏古道石桥“伤病”缠身》后续 文物安全监督渠道有待畅通

株洲晚报融媒体中心记者/刘平

近日，位于荷塘区明照街道金塘村境内的株洲市市级文物保护单位——株浏古道出现受损情况，引起市民关注和担忧。（详见本报11月6日03版报道）11月6日，本报记者将株浏古道受损情况向株洲市文化旅游广电体育局相关科室工作人员进行了反映，了解了文物安全监督渠道，发现文物安全监督电话不畅通。

6日下午，本报记者将石桥受损情况反映给了市文化旅游广电体育局相关科室的工作人员。工作人员表示此前还没有接到市民反映有关株浏古道受损的相关情况，将于11月7日前往现场核实情况，再采取相关保护措施。

全市分布的文物保护单位不少，市民如果发现文物安全隐患该如何及时向管理部门反映？市文化旅游广电体育局工作人员介绍，有办公电话28352341，可拨打该电话反映情况。市长热线工作人员介绍，国家文物局公布有文物违法举报电话12359。

6日下午4时24分至5时10分期间，记者先后3次尝试拨打了28352341，电话处于无人接听状态；先后4次尝试拨打了12359，显示“号码是空号”。

下午4时41分左右，市文化旅游广电体育局工作人员向记者提供了一个手机号码18873361668，称该号码是文物安全监督电话。

有市民建议，相关部门应开设文物安全监督电话，并将监督电话公布在“文物保护单位”石碑上，方便广大市民参与到文物保护工作中来。



株浏古道石桥旁，竖立着“文物保护单位”石碑。 记者/刘平 摄

1800多个岗位 招退役军人

本报讯（株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇 通讯员/康爱青）11月6日，2023年株洲市退役军人、军属专场招聘会在职教城创业大厦启动。

招聘会上，80家企业提供项目经理、管理、销售、保安、一线工人等201个工种、1815个岗位，吸引了来自市区以及南四县1000多名退役军人、军属前来求职。

现场人头攒动，每个企业展台前的咨询席都是“满座”状态，求职者认真阅读企业资料，了解招聘要求，与招聘人员面对面交谈，短短1个小时就有近百人达成就业意向。

“我们有完善的岗前培训体系，独具特色的带教机制，只要认真学，两个月就能胜任。”唐人神集团人力资源中心副总经理石佩华向求职者介绍。

近年来，全市每年组织20余场退役军人专场招聘会，市退役军人事务局落实落细退役军人就业优先政策，通过开展“订单式”技能培训、与企业建立定向输送机制，为广大退役军人、军属施展才华提供舞台和机遇，全力提升退役军人群体的就业率。

在文明家庭 在山乡播撒孝文化的陈正德夫妇

株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳 通讯员/柳玉琪

“弟子人则孝，出则悌，谨而信，泛爱众而亲仁……”11月4日，攸县云升幼儿园教室书声琅琅。台前，横山中学的教师陈正德手握读本，声情并茂地念着。

以身作则，传承文明好家风

今年，陈正德家庭获评“2022年度湖南省文明家庭”。在攸县网岭镇，他的故事妇孺皆知。“父亲过世后的一年暑期里，我陪母亲在家，老人一句‘你（陈正德）回来后，这家不清冷了’的话触动到我。”为此，陈正德放弃了县城从教的工作，回到偏远的横山乡任教并陪伴母亲。

“上世纪70年代，父亲从公社领回印有“五好家庭”的奖品，全村上下张灯结彩，好不热闹。父亲生前的行为也深深影响了我。”陈正德说。

“家风纯正，雨润万物；家风蔚然，国风浩荡。”在陈正德家厅堂，“行善尽孝，读书志在圣贤……”的家训牌匾，朗朗上口，他的孝行也为此30多口人的大家庭作了表率。

每逢周末，他远在攸县县城工作的妻子皮小艳都会乘车回家，为婆婆梳头、按摩，牵着老人手聊天、上街。月定期举办的家庭大聚会，大伙不断总结自我、感恩父母、涵养家风。“哪家如遭遇困难，我们同样在家庭会议上商讨解决办法，让家更温暖。”陈正德说。

志愿“夫妻档”传递文明好乡风

《大学》曾记载：“修身齐家治国平天下。”2015年，陈正德夫妇与爱心人士一同成立“攸县传统文化促进会”公益组织，并申请成立了全县第一家孔子学堂，定期免费授课。

“设孔子课堂目的是感受传统文化魅力，通过孩子们将读书感悟与家长交流分享，进一步促进家庭和谐，以书香浸润好家风、以书香传播好家教、以书香引领好风尚。”陈正德说。

“孩子参加国学班后有了明显变化，在家长会主动收拾碗筷、洗衣服……”当日课堂，一位家长感慨自家孩子的变化。

7年间，夫妻二人每年从微薄工资中拿出1万多元用于公益，其公益足迹遍布全县17个乡镇、街道，受益家庭近500户。

同时，陈正德夫妇还针对家乡教育设施落后现状，发动爱心人士一起建设“门前三小”。二人出钱出力，购来课桌书架，将村里空置的小书屋与小讲堂布置一新，又从自家拿出1000余册书籍杂志供乡亲阅读。“我的目标是，要让一万个家庭受益。”为此，陈正德信心满满。

如今，这对长辈心中的孝顺夫妻，邻里眼中为人处世的好榜样，依然在用他们的一言一行影响着身边的每一个人，为社会带来无限正能量。

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年11月27日9时28分在醴陵市沅江产业发展中心三楼会议室对醴陵市以下标的进行公开拍卖。

标的1.瓷泥矿资产，出让面积55468㎡，建筑面积20989.11㎡，起拍价3041万元，保证金610万元。标的2.星火（华新园）小区资产，出让面积2473.14㎡，建筑面积4813.44㎡，起拍价1837万元，保证金370万元。标的3.柳家湾小区资产，出让面积6009.65㎡，建筑面积7167.36㎡，起拍价3230万元，保证金650万元。标的4.桔园小区幼儿园资产，出让面积1716.13㎡，建筑面积1722.76㎡，起拍价853万元，保证金170万元。标的5.桔园（立三）小区资产，出让面积5733.25㎡，建筑面

积20317.42㎡，起拍价7152万元，保证金1430万元。标的6.金石小区资产，出让面积22468.07㎡，建筑面积36413.76㎡，起拍价12900万元，保证金2580万元。（详情见拍卖文件）。

标的自公告之日起在标的所在地展示。意向竞买人在2023年11月24日16时前将相应竞买保证金交至户名：醴陵市机关事务服务中心产权交易中心，开户行：中国农业银行股份有限公司醴陵市支行，账号：18116901040015034，并持有有效证件及缴款凭证到醴陵市财政局105室办理报名手续，联系电话：18163761290付先生。

湖南天径拍卖有限公司
2023年11月7日

影讯 美达影城(11月7日)

拯救嫌疑人
10:20 11:20 12:35 13:35 14:15 14:50
15:50 16:30 17:05 18:05 18:45 19:20
20:20 21:00 21:35 22:35

河边的错误
10:50 12:45

二手杰作
10:45 13:00 15:10 17:20 22:00

一个和四个
12:15 18:25

前任4：青年早婚
10:50 13:15 15:40 19:35 20:30 22:10

我爸没说的那件事
10:15 16:25 20:10 21:45

莫斯科行动
11:50 14:00 18:05

志愿军：雄兵出击 17:00

坚如磐石 14:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年11月6日)

福彩
七乐彩 第2023127期
05 11 12 15 17 22 27 25
3D 第2023296期
4 9 1

体彩
大乐透 第2023127期
04 07 08 18 19 02 06
排列3 第2023296期
8 0 7
排列5 第2023296期
8 0 7 4 5

新征途 新亮剑

“双十一”买买买 谨防这五类诈骗

——从身边案例看电信网络诈骗新花招之四

本报讯（株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李星）“双十一”又来啦！各大电商摩拳擦掌，准备掀起促销网购狂潮，诈骗团伙也伺机而动，大范围撒网欺骗消费者。11月2日，荷塘公安分局转发一份“双十一”防诈骗指南，请广大群众睁大双眼别上当。

虚假红包诈骗

“双十一”期间，各大电商平台会以派发红包的方式为促销活动预热。有不法分子会借机在微信朋友圈、微信群等平台，派发虚假“双十一”红包，诱骗大家点击，以此来盗取个人信息、盗取银行卡账号和密码、传播木马病毒等。

[温馨提醒]慎点此类红包链接！如果不不小心点击了，应立即关闭手机网络，并及时修改网银、支付宝的重要账户密码并通过安全软件查杀木马病毒。

二维码诈骗

不法分子会冒充卖家，向消费者提供二维码，并称只要扫描该二维码就可以获得优惠。但该二维码实际上就是一个木马病毒的下载地址，当你完成下载后，随之而来的病毒会悄无声息地将你的信息盗走。

[温馨提醒]收到中奖信息要谨慎核对，在官方渠道上直接和卖家联系以确认信息真假。

预售、退款诈骗

“双十一”期间，有不法分子会以“内部购”“独家优惠”或是“退款”“退货”为诱饵向用户发送木马链接。在消费者点击其提供的“钓鱼网

站”链接的同时，盗取持卡人的银行卡密码。

[温馨提醒]别被“预购”和“退款”夺去了理智，注意查看信息来源，注意防范银行卡账号、密码、动态验证码等个人信息的泄露。

“信用提额”诈骗

“双十一”期间，因现阶段资金无法支撑其暴增的购买力，不少人想方设法提升花呗或信用卡额度，而这正给了不法分子可乘之机。不法分子通常会冒充花呗或银行客服，谎称可以提升信用额度，继而以支付“服务费”为由诱导网友扫其二维码支付，从而实施诈骗。

[温馨提醒]切勿轻信网络上关于提高花呗、信用卡等透支额度的信息。提高透支额度要经过严格审核、提供相关证明，并且不会额外收取费用。

“刷单返利”诈骗

不法分子冒充电商，以在“双十一”前提高店铺销量、信誉度、好评度为由，称需要雇人兼职刷单刷信誉。骗子为了骗取信任，开始会在约定时间连本带利返还，待网友刷的金额越来越大，骗子将以各种借口拒绝返款，甚至诱导网友继续刷单。

[温馨提醒]这是典型的“刷单返现”诈骗，大家一定不要轻易尝试，寻找兼职要通过正规渠道进行，需要交纳定金或先行支付的工作，务必谨慎对待。

三个“一定”须牢记 “国考诈骗”要当心

本报讯（株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航）又到一年国考季，相关诈骗又抬头。近日，醴陵市公安局转发相关消息介绍了“国考诈骗”几种常见的违法犯罪形式，提醒广大考生谨防上当。

山寨招聘网站类诈骗

利用山寨网站钓鱼。设立“考试网”网站，以发布“预报名、干部调配录用”等虚假政策信息为诱饵，吸引考生上当；或打着官方网站名义，在这些山寨公务员网站上打广告，推销山寨版公务员考试专业书籍。

考前培训类诈骗

违规开办考前培训班。不法分子伪造人事部门公章，以人才招聘管理办公室、曾参与过考试命题专家等名义，组织开展公务员考前培训班、面试辅导班，收取报名费诈骗钱财。

出售考试真题类诈骗

以出售考试“真题”为由诈骗。一些不法分子在网站、QQ上发布专业提供公务员考试答案等虚假信息，以买卖笔试题和面试题答案为名实施诈骗。

两名“老赖”玩花招玩来牢狱之灾

本报讯（株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张迎）近日，天元公安分局嵩山路派出所将涉嫌拒不执行判决、裁定的胡某义、赵某超抓获归案。

此前，派出所接到天元区人民法院移交的胡某义、赵某超涉嫌拒不执行判决、裁定案件。民警李科翰和分局法制大队民警张吉勇接案后积极开展工作，查实胡某义、赵某超两人在租赁某公司的泵车后，因经营不善拒绝偿还该公司车辆及租金。经法院判决，赵某超、胡某义必须补齐应缴租金并归还车辆，两人却

置若罔闻。在被法院列为失信人员后，两人仍然利用微信进行大额转账，并使用他人身份购车购房。

锁定证据后，民警李科翰、张吉勇立即赶赴两人常住地山东省济南市，将其抓获归案。在大量证据面前，二人如实供述了拒不履行还款义务，规避执行判决、裁定的全部犯罪事实。

目前，两人已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

据了解，根据我国刑法规定，对人民法院的判决、裁定有能力执行拒不执行，情节严重，处3年以下有期徒刑、拘役或者罚金；情节特别严重的，处3年以上7年以下有期徒刑，并处罚金。

以案说法

专挑未成年人下手 一主播银铛入狱

本报讯（株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿）生活中，孩子们经常拿着家长的手机刷视频、看直播，此时一些不法分子便动起了来“歪脑筋”。近日，芦淞区人民法院审结的一起诈骗案件，该案就是以“赠送游戏皮肤”“刷礼物返现”在直播间对未成年人进行诈骗。

2019年年底，汪某开始在某平台直播间进行游戏直播，无意中发现有人在其直播间邀请粉丝去另外的直播间刷礼物。于是，汪某也“有样学样”开始私信其他游戏直播间的“高等级观众”，用“免费送皮肤”“刷礼物返现”等诱惑观众给他的直播间刷礼物，期间会送几个不值钱的小皮肤诱导观众，而且胆子小、法律意识薄弱的未成年人是他的主要诈骗对象。汪某诈骗未成年人得手后，会用告知其父母并报警的方式，胁迫诱导未成年人在直播间继续不断进行消费和刷礼物，直到对方没钱或者不愿再刷为止。

后来，因给汪某刷礼物对象大多为未成年人，平台将钱退赔给受害人父母后，还要求汪某退还获利佣金，可汪某置之不理，多次被封号后依旧不知悔改，并不断更换账号继续实施诈骗。

2020年3月至案发，汪某共获利16万余元，多名受害人损失共30余万元。去年9月27日，汪某被抓到案后如实供述了自己的犯罪事实。案发后，汪某退赔10万元。

法院审理认为，汪某以非法占有为目的，利用信息网络诈骗他人财物，数额巨大，其行为已构成诈骗罪。依法判决汪某有期徒刑三年，并处罚金三万元。

承办法官提醒广大家长，近年来利用刷单、游戏买卖、网购、冒充好友等形式实施诈骗成为电信网络诈骗的主要类型，而未成年群体更是成为诈骗分子首要目标。面临层出不穷的诈骗手段和令人防不胜防的诈骗骗局，无论家长还是孩子，都应该提高警惕，学习了解防骗知识，提高防骗意识。家长平时一定要注意孩子使用手机情况，随时查看手机上是否有不是家长安装的App，要多留意孩子的异常举动，如背着家长偷偷操作手机躲到房里很长时间等。注意孩子在微信、QQ等社交媒体上的聊天情况，及时阻断与骗子的通讯。同时，也要加强自身手机支付的安全措施，不要轻易告知孩子支付密码。

每周一警

寻回“出逃”老人



“眼睛瞪得像铜铃，耳朵竖得像天线！”近日，醴陵市四医院工作人员带着一面锦旗来到醴陵市公安局泗汾派出所，感谢民警早上出警帮医院找回走失老人。

10月25日早上6时许，派出所接到该院报警称，1个小时前一位老人从医院住院部出走。值班民警李杰迅速带领辅警围绕医院附近及周边路段展开寻找，同时组织各驻村辅警及时关注走失老人，并在各村微信群发布寻人消息协助寻找。历经1个多小时的找寻，在泗汾镇陈家垅村道路上找到走失老人。原来，老人因害怕手术治疗，趁陪护家属做早饭时“逃”出医院。所幸被找回，遂有文头一幕。

（株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航 摄影报道）